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A Pa6oTta 1
‘a4
1. 3a 1 peHb 1 obGe3bsiHka cbepaeT 1 kr 6aHaHOB. 3a 2
CKONbKO AHen 5 o06e3bsaH cbepat 5 kr 6aHaHOB? basnna
=
2. B nakete 9 upucok n 5 kapamenek. Kakoe HanMeHb- 3
i, llee KONMMYeCTBO KOHPET HYXHO B3ATb He rmaas, 4ToObl 6asna
Y*’y 06a3aTesibHO nonanncb 2 KOHGETbl O0OHOro coprta?
PA
3. Y nepBOro xygoxhHuka 14 kapTuH, y BTOPOro — Ha 5
L 4 MeHblle, YeM Yy NepBOro; y TPeTbero — Ha 3 MeHblle, 6asnoB
9/_7 4yeM Yy BTOPOro; y YETBEPTOro — Ha 4 MeHblUe, YeM Yy Tpe-
A Tbero. B mecsauy nepBbli XyOOXHUK MUET no 4 KapTWUHBGI,
oCTallbHble — N0 OAHOW. Yepe3 CKOJIbKO MECSHLEB 4YUCIIO
KApPTWUH, HanMUCaHHbIX NEPBbIM XYAOXHUKOM, CpaBHAETCSA
&;2 C YNCNIOM KapTWH, HanMCaHHbIX BCEMM OCTalIbHbIMU, BMECTE
=~ B3ATbIMA?
— 4. Y lNetn 48 kyBUKOB: CUHMX, KPACHbIX U Benbix. Kpac- 4
HbIX U Benbix BMecTe 42 kybuka. benbix B 4 pasa Oonblue, 6asna
2 4yeM cuHux. CKonbKO KyOMKOB Kaxpaoro upeta y [letn?
5. bypatmHo powén oo goma ManbBuHbI 3a 2 4aca. 3a 2
NepBbin 4ac OH NPOWEN 3 KM, a 3a BTOPOM — MONOBUHY banna
0 nytn. Kakyto 4actb nytm BypatnHO npoweén 3a nepsblii Yac?
6. 3anonHu kBaapaTtbl CHOXEHUS. 4
banna
®) 10 30 40 |60 50
80 70 30 90
[Al 60 50 80 50 40 100
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PaboTta 2

1. OtBeTb 3a 10 cekyHa! Ha kakywo uudpy okaH4uu-
BaeTca cymma umcen 487347, 2383, 65891 n 6598297

2. Manbumk nepeHocuUT 3a OoaAuH pa3 4 kKupnuya,
a geBoyka 2 kupnuya. 3a CKOJIbKO pa3 OHM BMeCTe nepe-
HecyT 48 «kupnuyen? CKONMbKO KMPNMYen nepeHeceT
MaJsibyunK?

3. B komHate 10 cTonoB. YacTb U3 HUX C OOHUM Bbl-
OBWXHbBIM AUWWMKOM, a 4YacTb C aymd. Bcero B crtonax
14 awmkoB. CKONbKO CTONMOB C OOHUM SALLMKOM U CKOJb-
KO C ABymA?

4. Hanon gBa 4yucna, ecnm M3BECTHO, 4TO MX CymMMa
8, a npousBegeHne 16.

5. Ecnn B kaxayto Baldy nosioxutb nNo 2 abnoka, ocra-
Hetca 1 nyctaa Basa. Ecnm B kaxaylo Basy MNONOXUTb
no 1 a6noky, ana 2 96nok He xBaTuT MecTta. CKObKO
BCEro Ba3 M CKONbKO S6510K?

6. B kaxagom ynpaxHeHun nopd, CUMBOSIAMU «CrnpsATa-
nncb» 3 pasHbix yucna. Hanmgm atm ymucna.

D+D+D=27

D+R=23
R-T=1
D+R+T=236

6asnna

5
6asi/108
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&) Pa6ora 3
1. Y Hukonas Onerosunya Macnoa ectb Ao4db Katsa. Kak 1
OyaoyT 3anucaHbl eé dpamMunua, UM U OTY4ECTBO? Gann
5
2. llogyepkHU 4ucna, KOTopble OEenarcsa Ha S: 2
Jy 35, 46, 70, 85, 99, 115, 124, 138, 140, 235, 292, 341, Ganna
}\L 370, 495, 553, 600, 750, 798, 822, 865.
3. B kaxponm Tponke 4mcen pacnonioXxeHue 4ducen nog- 4
1;177 YMHEHO OrnpenenéHHon 3akoHoMepHocTU. Hanon obuee 6anna
Z/f npaBuNoO Ons BCEX TPOEeK 4ucen.
4 12 6 7 21 15 9 27 21
= 4. batoH 1 byxaHka Taxenee, 4yem gBa 6atoHa Ha 50 r. 4
&) Yto Taxenee, 6aTtoH wunmM OyxaHka, U Ha CKOJIbKO? 6anna
_| 5. 2 kpacHbIX kmpnmya u 1 Benbii KMpNu4 nerye, 4em 4
3 KpacHbiXx kupnuya Ha 1 Kkr. YTO TaXenee, KpacHbIn WUIu basna
\._|: Oenbll KUPNuU4, U Ha CKOJIbKO?
6. Kaxabihm cuMBON B MnpuMepax 3aMeHsIeT Kakylo-TO 5
6asnnoB
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undppy ot 0 oo 9. Kakasa umdppa COOTBETCTBYET KaXAOMY
cMBOY?

1) D-X=D 5) W+ K=AS
2) A-A=K 6) A+ K=N
3) M- M=2Z7 7) A-M=D
4) Z-K=W 8) XS-M=8B
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PaboTta 4

1. OTteuy, moero OBowPOOHOro bparta MHe ...

2. Cymma pgByx uucen 24, n ogHO M3 HMX B 3 pasa

oonblie gpyroro. Kakume 910 u4mcna?

3. B auwmke 7 opanxeBbix U 10 Xxéntbix ¢puiek. Kakoe
HaMMeHbllee KONMMYecTBO GULLEK HYXHO B34Tb He raas,
4yTOOblI 00s3aTeNnbHO nonanucb 2 GULWIKKM OOHOro uBeta?

4. B kaxnon Tpowke 4ucen pacrnosioxXeHue 4ducen nog-
YNHEHO OnpegeneEHHON 3aKOHOMEPHOCTMN.

npasuio SIS BCEX TPOEK 4ucer.
4 24 36

5. CHayana BblOepu noaxodsdillee 4YacTHOEe W3 4ucen

7 42 54

9 54 66

B CKOOKax, 3arem pacwundpyn oennmmoe.
1) 6E: 13 = (4, 5, 6)
2) 6R:16= (4, 5, 6)
3) 6T:15= (4, 5, 6)

4) 9G:23= (3, 4, 5)
5) OF : 18 = (4, 5, 6)
6) 7D:13= (5, 6, 7)

6. 3anonHu kBagpaTbl CNOXEHUS.
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) PaGoTta 5
1. Matb Moero aBolpoagHOro 6para MHe ...
ﬁ’ 6. Onpenenn Bpemsi. CKONbKO MWHYT COCTaBASAIOT:
1) nontopa 4vaca?
Ay 2) oBa MU TpU 4YeTBepTM yvaca?
~7
A 3) yeTbipe n ogHa 4eTBepTb 4aca?
) 4) Tp n ogHa TpeTb 4aca?
1;:77 3. Manbynk nepeHocuT 3a oamH pas3 4 kmpnuya, a ge-
Z/f Bouyka 2 kmpnuya. CKONMbKO KUPMNMYEN OHM BMECTE nepe-
HecyT 3a 10 pa3? CKONbKO KMPNUYen nepeHeceT aeBoyka?
- 4. Ha neBow Yalwle BeCOB 5 oauHaKOBbIX 010K, Ha mnpa-
‘E>2 BOM 4awe — 1 a965n0ko M 2 oguHakoBble rpywun. [pywa
oonbwe, 4yem a650k0. Becbl HaxomaTcs B pPaBHOBECUMN.
- A6noko Becut 100 r. Ckonbko BecuT rpywia?
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5. Pacnununn Heckonbko Aocok, caenaB 10 pacnunos.
Mpn atom nony4mnm 13 kyckoB. CKONbKO pacnuaniam po-
COK?

6. B pepeBHe 36 pomoB. B nocénke - B 3 pasa
oonblie. Kaxabin Mecau, U1 Tam, U1 TaM CTPOAT Mo 2 aoma.
Yepe3 CKOMbKO MecsiLeB B MNOCEnke OyaeT B ABa pasa
Oonblle OOMOB, YeM B JepeBHe?
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PaGoTa 6
1. OtBeTb 3a 5 cekyHa! Ha kakyio umdpy oOkaH4MBaeT- 2
ca npousseneHne uyncen 329876 n 86453167 6anna I
I
2. Halign BepHble paBeHCTBA. 5 :
1) 4 gm 6 cMm = 46 cm 4) 1 4 40 MyH = 140 MuH 6annos
2) 708 cm = 7m 80 cwm 5) 20 ¢ = 1/3 MuH Py
3) 950 cm = 9 M 50 cMm 1@)
3. B cymke 9 TeTtpagen B knetky u 13 TeTtpagen B nu- 3
Heiky. Kakoe HauMmeHbllee KONMMYecTBO TeTpadeit HyXHO banna W1
B3ATb He rMgaas, 4ToObl 0643aTenbHO Monanucb TeTpagu SVl
pa3HbIX BUOOB?
4. 3a 1 vac 1 ctondp wuarotoBnsetr 1 Tabyper. 3a 2 ﬁ,
CKONbkO 4YacoB 1 crtonap marotoBut 4 Tabypeta? banna
5. 3anonHu kBagpaTbl YMHOXEHUS. 4
basnna
68 15 90 42
]
5 90 84 32|64 3P
85 72 105 72 28 96
6. Paspesanu Heckonbko JieHT, caenaB 9 pas3pesos. [pu 5

aToOM nony4nnn 16 kyckoB. CKOJSIbKO paspe3ann NeHT?
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1. 3a 1 pgeHb 1 oGe3bsiHa cbepaeT 1 kr 6aHaHoOB. 3a 2
CKONbKO AHeln 5 o6e3bsH cbegsat 20 kr 6aHaHOB? 6anna
= |
A,
v/
T
- 2. Onpepenn Bpemda. CKOMbKO MMHYT COCTaBAKAIOT: 4
1) yac u OBe TpetTU? Ganna
1;77 2) OBa N ogHa 4eTBepTb vaca?
7/ 3) Tpn n Tpu 4eTBepTU 4aca?
4) yeTblpe W OBe WeCTbIX yaca?
o~ 3. B kaxpon Tporke 4mcen pacnosioXeHue yYmcen nopa- 4
) YMHEHO OMNpPenenéHHOM 3aKOHOMepHOCTW. Haian obLuiee Ganna
npaBuviO Ons BCEX TPOEK 4Yucen.

— 15 28 4 29 42 6 50 63 9

8 4. Mawa 3a MUHYTYy Bblpe3aeT 3 CHexuHku, a Kars 2
5 CHEeXMHOK. 3a CKONbKO MMHYT OHW BMECTE BbIPEXYT 6anna
80 cHeXxMHOK? CKONbKO CHEXWMHOK BbIPEXET Kaxaasi AeBoyvka?

0 5. B nakete 10 Genbix 1 15 opaHxeBbIx NieHTOYeK. Ka- 3
KO€ HaumMeHbllee KOJIMYECTBO JIEHTOYEK HYXHO B3STb He 6asn/ia
rnaas, 4Tobbl 0683aTenbHO nonanacb OpaHXeBasi IeHToYKka?

(©) 6. Kak npy nomMowmM KaHUCTP EMKOCTbIO 5 nnTpos 5
6asnoB

ol [ =

-

n 7 NUTPOB OTMEPUTb U3 LUCTEPHbI 6 NMTPOB BOAbl? Bo-

Ay B UMCTEPHY MOXHO BO3BpallaThb.
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PaboTta 8

1. OtBeTb 3a 5 cekyHg! Ha kakyio umdppy OKaHUYMBAET-
ca npou3BegeHue 4ducen 329876 mn 864531607

2. YetBepTb 6atoHa BeTuYMHbI BecuT 200 r. CKkonbko Be-
CUT BeCcb OaTOH?

3. [aH TpeyronbHWK, y KOTOPOro ogHa CTOPOHa 4 cM,
a OBe Opyrve paBHbl Mexay cobon. Kak pasgenutb 3TOT
TPEeyrosibHUK JIOMaHOW NMHMEen Ha 4 4yacTu Tak, 4ToObl U3
9TUX YaCTEeN MOXHO ObIsI0 CAOXUTb NPSIMOYrOJfIbHUK CO CTO-
POHON 2 CcM?

4. Y Baguka n CnaBbl Bmecte 11 kHur. Y Baaguka Ha
5 kHur 6onbwe, 4yem y CnaBbl. CKOMbKO KHUI Yy KaXaoro
Manb4ymka?

5. 3a 1 yac 1 ctongp wusrotoBnger 1 TabypeT. 3a
CKOJIbKO 4acoB 7 CTONSAPOB M3rotoBAT 28 TabypeTtos?

6. Kaxabin cuUMBON B MpuMMepax 3aMEHSIET Kakylo-TO
undppy ot 0 oo 9. Kakaa umdppa COOTBETCTBYET KaXAOMY

cmMBONy?
1) Z+-Z2=DB 9) F+ M=NK
2) D-D=D 6) C-C=F
3) K. K=Z 7) C - E=DE
4) Z - K=M

2
basina

4
basina

5
6asis108

basiios
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B PaGoTa 9
1. Cymma gByx umcen 10, npousseneHve 9. Kakume 3ato 2
basnna
yucna?
ﬁ’
2. lNepen, HayanoOM ce3oHa B caHaTtopuu MNpOoXMBaNo 3
I, 3 yenoBeka. 3aTeM cTanun npuesxatb oTabixawowme. Kax- 6anna
‘;"Z/ Obl OeHb npuesxano B 2 pas3a Oonblue niogen, 4em Obl-
N 10 B caHaTtopuu B npeabiaywuvin aeHb. Bcero B caHaTtopum
243 mecta. Korga OoH OGyneT 3anosiHeH?
7
Z//- 3. B npumepax nog cumMmBoaamMm «Cnpatanmcb» 3 pasHbIX 5
yucna. Kakme ato uucna? 6anios
E+E+E=236 E-X=2
= X+W=24 W+ E+ X=36
)
4. 3a 1 yac 1 ctongap wua3rotaBnuBaer 1 TabypeT. 3a 2
__| CKOJIbKO 4YacoB 4 cTonaApa u3rotoBAT 4 TabypeTta? Ganna
10 5. Hangn BepHble HepaBeHCTBA. 3
1) 30+24 < 2 -8 3) 71 - 45 > 57 Ganna
2) 49:7 < 36 -2 4) 8-8 > 61+2
= 6. BmecTto Touek BcTaBb umcna 10, 20, 45, 55. B kax- 5
JOM MpuMepe UCnonb3yin 3 pasHbiXx 4ucna. HekoTopble 6annos
npuMepbl UMelT 6onee 4yem 1 pelueHue.
1) .. + ... + ... =75 5 ... — ...+ ..=235
S 2) .+ . — ... =90 6) .. + ... — ... =30
3) ... + ...+ .. =285 7) ... — ... — ... =25
4) ... - ... + ... = 20 8) ..+ ... —...=0
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PaboTta 10

1. Hangu aBa ducna, ecnm n3BeCTHO, 4TO ux cymma 12,
a npomun3seneHue 36.

2. 3anonHu kBagpatbl YMHOXEHUS.
2 18 8 8 48

24 6 |30 63
36 12 10 24 56 54

3. Exuk wén B roctm Kk MeasexoHky 2 vaca. 3a nep-
Bbll YaC OH MPOLWIEN 2 KM, a 3a BTOPOW — MOJSIOBUHY My-
M. CKONbKO KMIIOMETPOB EXuK npowén 3a BTOPOM 4ac?

4. Ha cknage Obin MOTOK npoBoga. [Mpuwén nepBbii
anekTpuk, B3gan 1/4 yacTb BCero nposoga M ywen. oTtom
NPULLIEN BTOPOM M B3SN 1/4 yacTb BCEro ocTasBLUErocs rnpo-
Boaa. loToM npuweéen Tpetun n Toxe B3an 1/4 4yacTtb BCero
ocTaBuwierocs nposoga. W HakoHeu, NPUWEN 4YeTBEPTHIN
9NIEeKTPUK U ToXe B3s1 1/4 yacTb BCEro OCTaBLUErocd npo-
Boaa. Ha cknage octanca 81 metp npoBoga. CKOMbKO MeT-
POB NpoBoAa OblNO NEPBOHAYaNbHO M CKOJIbKO B3S1 KaX-
Obl 3NEeKTPUK?

5. Mawa 3a MuHyTy Bbipe3aeT 3 CHexuHku, a Kartq
5 cHexnHok. CKONbKO CHEXMHOK OHWM BMECTE BbIPEXYT 3a
7 MUHYT? CKONIbKO CHEXWMHOK BbIPEXET KaXaas aeBodka?

6. CHauana Bbidepu noaxogsillee 4YacTHOE W3 4ucen
B CkoOKax, 3aremMm pacwudpyn aennmmoe.

1) 6R:2 = (34, 38) 4) 6D :16 = (6, 5, 4)
2) 7T:3 = (23, 24) 5) 7S:18 = (6, 5, 4)
3) 8F:3 = (25, 27) 6) 8C:17 = (6, 5, 4)
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1. ManbBrHa u [bepo C OOWHAKOBOM CKOPOCTbIO C 3
pasHbIX CTOPOH CMaTbiBanM BepéBky AnvHolii 100 meTpos banna
ﬁ’ N CTONKHYNNUCb nb6amn yepe3 3 MUHYTbl. 32 CKOJIbKO MWHYT
Mbepo cmoTan Obl BEPEBKY OAUH?
ALy
N~ 2. Bo Bpemsi cybOOTHMKA LWIKOABHUKOB pasgenunn Ha 3
/) &
N 3 Opuragbl. B nepsyio Opuragy BKIOYMAW TPETb BCeEX banna
LUKONbHUKOB U ewé 3. Bo BTOpylo — TpeTb BCEX OCTaB-
1;'77 wunxca m ewg 3. B TpeTbio — TpeTb BCEX OCTaBLUUXCA
Z/| n ewé 2. CKONbKO ObIIO0 LKOABHUKOB W CKOJIbKO BKIKOYU-
M B Kaxnayw 6purany?
—— 3. Hanman pBa uucna, ecnm M3BECTHO, 4YTO UX cymma 9, 2
) a npounssegeHne 18. Gasna
| 4. lMNepen pomom 8 knymb6, 3a gomom 1 knymba. Ha 3
Kaxaylo knymOy nocagmnm nopoBHy UBETKOB. CKONbKO 6asn/ia
12 LBETKOB Mnepen OOMOM, €CiM BCero mx nocagumnu 637
5. B kaxpgon Tpomnke 4ucen pacrosioXeHne 4ducen nog- 4
YMHEHO OnpenenéHHonm 3akoHOMepHoCcTU. Hanon obuee 6anna
= npaBuao OJis BCEX TPOEK Yucen.
7 56 31 9 72 47 4 32 7
6. detn wurpaiot B urpy. o ycnoBuamMm urpbl pebEeHOK 5
© 3a Kaxable 5 ¢uwek nonyyaetr ewé ogHy. MNeta Habpan 6annos
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125 dpuwek. CKkonbko GULWIEK OH NOAYYUT AOMNOSHUTENBHO?
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